ЛАМПА GIZMO® BIVVY LIGHT
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
Добро пожаловать!

Поздравляем и благодарим вас за покупку новых сигнализаторов поклевки Sonik® GIZMO®. Мы уверены, что они прослужат вам верой и правдой долгие годы, и обеспечат удовольствие от рыбалки.
Пожалуйста, уделите несколько минут, чтобы прочитать это руководство. Содержащиеся в нем рекомендации позволят вам добиться наилучших результатов от вашей системы сигнализации GIZMO®.
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1.Включение / выключение Лампы в режиме Пейджера.
Чтобы включить Лампу в режиме Пейджера, нажмите и удерживайте в течении 3 секунд кнопку ON/OFF. Центральный светодиод попеременно мигнет красным, синим и зеленым цветом и погаснет. А белые светодиоды, расположенные по кругу в это же время мигнут 3 раза и погаснут.          Теперь Лампа находится в режиме ожидания.
Чтобы выключить Лампу, нажмите и удерживайте в течении 3 секунд кнопку ON/OFF. Белые светодиоды, расположенные по кругу мигнут 1 раз и погаснут.          

2.Включение / выключение Лампы в режиме Светильника.

Лампа может использоваться в режиме обычного светильника. Этот режим можно активировать, если Лампа находится в режиме ожидания. Нажмите на кнопку LED ON/OFF. Загорятся белые светодиоды, расположенные по кругу.
3. Регулировка громкости звука.
Чтобы отрегулировать громкость звука Лампы, кратковременно нажмите кнопку V. Каждое нажатие кнопки обозначается звуковым сигналом определенной громкости. Всего 6 уровней громкости + беззвучный режим.

4. Регулировка яркости светодиодов.
Чтобы отрегулировать яркость светодиодов, нажмите на кнопку BRIGHTNESS. При каждом нажатии светодиоды будут загораться с выбранной яркостью. Можно выбрать 4 уровня яркости.

5. Регулировка времени свечения светодиодов после последней активации.

Время свечения светодиодов после поклевки можно отрегулировать. Для этого нажмите на кнопку DELAY TIME. При каждом нажатии кнопки светодиоды будут мигать от 1 до 6 раз, в зависимости от выбранного уровня. Всего 6 уровней: 5 – 10 – 15 – 20 – 30 и 40 секунд.
6. Функции Лампы в режиме Пейджера.
При активации Сигнализатора Лампа повторяет принимаемый от него сигнал. Громкость, яркость и время свечения светодиодов выбираются пользователем. 
Цвет центрального светодиода будет соответствовать цвету Сигнализатора, передающего сигнал.

После окончания активации Лампа вернется в режим ожидания. 
Лампа запомнит настройки канала, цвета, громкости, яркости и время свечения, даже после выключении, или если батарейки будут удалены.
7. Настройка Сигнализаторов на Лампу.

Обратите внимание, что ваши Сигнализаторы должны быть предварительно настроены на Лампу. Однако, если вы хотите изменить порядок регистрации или добавить Сигнализатор, выполните следующие действия.
Кнопка синхронизации S расположена непосредственно над язычком открывания крышки батарейного отсека. Для доступа к кнопке синхронизации S через маленькое круглое отверстие потребуется остроконечный инструмент, например скрепка для бумаг.
1. В режиме ожидания нажмите кнопку S для переключения между 6 цветными каналами: красный / зеленый / синий / желтый / фиолетовый / белый. Цвет канала будет отображаться на центральном светодиоде. Снова нажмите, и продолжайте нажимать кнопку S для выбора одного из 6 каналов. (Яркий светодиод – канал свободен. Тусклый светодиод – канал уже используется.) Чтобы настроить Сигнализатор канал должен быть свободен!
2. Чтобы очистить уже синхронизированный канал, нажмите и удерживайте кнопку S, пока яркость светодиода не изменится с низкой на высокую. Чтобы быстро очистить все каналы, нажмите и удерживайте кнопку S еще 5 секунд, пока все светодиоды не вспыхнут 5 раз.

3. Когда выбранный канал свободен, активируйте требуемый Сигнализатор, вращая колесо ролика. Загорится светодиод, показывая, что настройка завершена.
4. Повторите пункты 2 и 3 для настройки других Сигнализаторов на Лампу.
5. Лампа вернется в режим ожидания сразу после истечения установленного времени свечения светодиодов.
8. Контроль состояния элементов питания.

Специальная система Лампы постоянно отслеживает уровень состояния элементов питания. В случае низкой зарядки система предупредит вас об этом.

При обнаружении низкого напряжения батареи центральный светодиод Лампы будет быстро мигать 5 раз 3 секунды красным цветом с периодичностью каждые 10 минут. Если включен режим обычного светильника, то белые горящие светодиоды в это же время погаснут на 3 секунды, потом загорятся снова.
Это означает, что элементы питания необходимо заменить в течении 24 часов.

9. Замена элементов питания.

Для замены элементов питания нужно снять заднюю крышку с магнитами и крючком, сдвинув ее против часовой стрелки. Таким вы получите доступ к  батарейному отсеку. Снимите крышку батарейного отсека. Вставьте батарейки на обозначенные места, не перепутав полярность. 

Установите крышку батарейного отсека на место. Затем установите крышку с магнитами и крючком, вставив ее в пазы и повернув по часовой стрелке.
10. Забота о Лампе.

Все продукты GIZMO® разработаны для защиты от атмосферных воздействий. Тем не менее, важно, чтобы после использования в экстремальных влажных условиях Лампу оставляли высохнуть в помещении.

Очень важно!

1. Максимальное напряжение элементов питания никогда не должно превышать 5V, иначе возможно повреждение электронных компонентов.

2. Для сохранения элементов питания, после использования Лампа должна быть выключена. Если Лампу не предполагается использовать длительное время, то рекомендуется извлечь из нее элементы питания.

3. Используйте только качественные щелочные элементы питания.

Техническая спецификация.

· Тип элементов питания: ААА.

· Общий вольтаж: 3 x 1,5V.
· Потребляемый ток в режиме ожидания: 0.025mA.

· Рабочий ток при максимальной нагрузке: 160mA.

· Тип беспроводной передачи: AM.
· Частота беспроводной передачи: 433,92MHz
· Эффективная дальность приема сигнала: 150m.

