Беспроводной датчик движения FISHTRON ALF3.

Уважаемый покупатель! Благодарим Вас за покупку устройства, разработанного и изготовленного чешской компанией FLAJZAR.

Управление основными функциями:

Включение/Выключение.

Включение и выключение датчиков осуществляется с помощью тумблера расположенного в нижней части устройства. 

Индикация состояния батареи.

• Светодиод горит зелёным – батарейки заряжены полностью.

• Светодиод горит красным - батарейки начинают садиться, и через некоторое время (в зависимости от частоты передачи сигнала) их нужно будет заменить.

Установка датчика.

Датчик крепится к стойке, или перекладине с помощью винта. Датчик движения необходимо устанавливать на высоте не ниже  70см над уровнем земли.

Программирование датчика движения ALF3 с пейджерами RX MULTI, RX MINI, RX SIX.
Включите пейджер и перейдите в режим «Программирование датчиков движения. Сохранение настроек». (См. Инструкции к Пейджерам FISHTRON).

Включите датчик движения. На пейджере прозвучит звуковой сигнал, и пейджер запишет его в свою память.

Теперь ALF настроен на пейджер, который будет принимать поступившие сигналы от датчика движения.

Программирование датчика движения ALF3 с многофункциональными светодиодными светильниками WRL1 и WRL2.
Включите светильник и перейдите в режим «Программирование датчиков движения. Сохранение настроек». (См. Инструкции к Светильникам FISHTRON).

Включите датчик движения. На пейджере прозвучит звуковой сигнал, и пейджер запишет его в свою память.

Теперь ALF3 настроен на пейджер, который будет принимать поступившие сигналы от датчика движения.

Время установки.

Датчики движения PIR очень чувствительны к резкому изменению температуры. Поэтому датчики следует устанавливать на место назначения приблизительно за 30мин перед включением, для того чтобы температура датчика могла приспособиться к температуре окружающей среды. В противном случае, после включения датчика, могут происходить ложные срабатывания сенсора, до той поры пока не стабилизируется температура. 

Время для выхода из зоны действия датчика.

После включения датчик движения остается заблокированным на одну минуту, для того, чтобы у Вас было достаточно времени для выхода из зоны действия. В течение этого времени (1мин.) мигает зеленый светодиод. После этого датчик автоматически входит в охранный режим.

При обнаружении движения на 10 секунд загорается светодиод и передается сигнал на пейджер.

Защита от дождя.

Благодаря своей конструкции, датчик движения ALF3 защищен от различных погодных воздействий (дождь, влажность). Таким образом, не стоит в обычных условиях закрывать и защищать ALF3 от дождя.

Питание и замена элементов питания.

Батарейки (Два элемента питания LR1 по 1.5V каждая), можно заменить, сдвинув вниз крышку, расположенную с тыльной стороны датчика. 

При замене элементов питания, всегда обращайте внимание на правильную полярность, и вольтаж, так как их нарушение может привести к повреждению устройства!

Благодаря современной конструкции датчика ALF3, также предусмотрено минимальное потребление энергии и весьма длительный срок службы батареек. Значительное количество энергии расходуется на передачу сигнала тревоги, поэтому, если вы находитесь в области действия, датчик рекомендуется выключить. Недостаточно выключить только пейджер, так как датчик по-прежнему будет активным.

Передача сигнала.

Датчик движения ALF3 оснащен цифровым передатчиком с FSK модуляцией, имеющий частотный диапазон 868,35 MHz. Дальность действия передатчика зависит от условий, в которых он используется. В свободном пространстве дальность составляет около 800м. С каждым препятствием и неровностью рельефа местности на пути сигнала досягаемость датчика уменьшается. Тем не менее, датчик движения обладает отличными параметрами передачи сигнала и солидной дальностью. Поэтому перед использованием датчика рекомендуется проверить диапазон в данной местности.

Гарантия:

Срок гарантии на датчики движения FISHTRON ALF3 составляет 24 месяца.

Право на гарантийное обслуживание теряется в следующих случаях:

1. Механическое повреждение изделия.

2. Повреждение в результате подключения неподходящих элементов питания, и другого оборудования.

3. Запрещенное вмешательство в устройство.

4. Повреждения, вызванные вытекшим из батарейки электролитом. 

5. Повреждения от перепутывания полюсов батарей (+/-) при замене.

Рекомендуем использовать только качественные элементы питания. При использовании некачественных элементов Вы можете причинить серьёзное повреждение устройству!

Сервис и техническая поддержка.

Сервис устройства проводится только чешским производителем компанией Flajzar (адрес указан ниже), или авторизованной сервисной организацией. Наши специалисты приложат максимум усилий для того, что бы помочь Вам в решении всех Ваших проблем в кратчайшие сроки.

В случае возникновения вопросов, пожалуйста, обращайтесь к нашим представителям в вашей стране.

Декларация соответствия.

Компания FLAJZAR, s.r.o. Настоящим заявляет, что сигнализатор FISHTRON ALF отвечает всем требованиям соответствующих стандартов и предписаний, установленных для устройств этого типа.

Утилизация.

Информация для пользователей о ликвидации электрических и электронных

устройств. Указанный символ на изделии, его упаковке или в сопроводительных документах означает, что использованные электрические и электронные изделия не следует выбрасывать вместе с бытовыми отходами. 

Не бросайте в огонь, не разбирайте! 
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Производитель:

FLAJZAR,s.r.o. - servis, Liderovice 151, 696 61 Vnorovy, Czech republic. 

Представитель в России:

Компания ООО «Карполоджи» www.carpology.ru
