DELPHIN CODER Multicolor
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
СИГНАЛИЗАТОР:
1. Включение / выключение.
Чтобы включить сигнализатор нажмите и удерживайте в течении трех секунд нижнюю кнопку «вкл/выкл».   Три раза загорятся и погаснут основные светодиоды и прозвучат три звуковых сигнала. Сигнализатор включен.
В ночном режиме правый светодиод горит в постоянном режиме.
Чтобы выключить сигнализатор нажмите и удерживайте в течении трех секунд нижнюю кнопку «вкл/выкл». Загорятся и погаснут основные светодиоды (один раз) и прозвучит одиночный сигнал. Сигнализатор выключен.
2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим.
Громкость регулируется колесиком, которое расположено справа сверху. Надпись «V». Всего пять режимов громкости звука. В режиме 1 – звук отсутствует полностью, только цветовая индикация.
3. Регулировка тональности звука.
Нажмите и в течении 6-7 секунд удерживайте нижнюю кнопку «вкл/выкл». После того, как прозвучит тройной звуковой сигнал и загорится левый светодиод, отпустите кнопку. Отрегулируйте тональность поворотом регулятора „S“ вправо/влево. При повороте регулятора будет раздаваться звук разной тональности и загораться оба светодиода. Высота тона регулируется от низких тонов до высоких. Всего пять режимов тональности звука. Поклевка «в берег / от берега» - разная тональность звука.  
4. Регулировка чувствительности.
Чувствительность регулируется колесиком, расположенным справа снизу. Надпись «S». Всего пять режимов чувствительности ролика. Цифра 1 - максимальная чувствительность (1 см. протяжки лески). Цифра 5 - минимальная чувствительность ( 10 см. протяжки лески).

5. Выбор цвета.
Нажмите и в течении 6-7 секунд удерживайте нижнюю кнопку «вкл/выкл». После того, как прозвучит тройной звуковой сигнал и загорится левый светодиод, отпустите кнопку.  Нажмите кнопку еще раз кратковременно. Выбор цвета диода происходит поворотом регулятора „S“ вправо/влево. 

Всего семь цветов светодиода. 
6. Ночной режим.
Ночной режим активируется кратковременным нажатием на кнопку «вкл/выкл» при включенном сигнализаторе. Загораются оба светодиода и горят постоянно. Выключается кратковременным нажатием на кнопку «вкл/выкл» при включенном сигнализаторе. Оба светодиода гаснут и загораются только при поклевке.
Элемент питания: батарейка LR23A 12 V.
ПРИЕМНИК:

1. Включение / выключение.
Чтобы включить приемник переведите рычаг на левую сторону (в этом положении при поклевке будет звуковой сигнал) или на правую сторону - бесшумный режим (при поклевке будет виброрежим).
Чтобы выключить приемник переведите рычаг в центральное положение.
2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим вибрации.
Громкость регулируется колесиком с правой стороны. Надпись «V». Всего пять режимов громкости звука. В режиме 0 – звук отсутствует полностью, только цветовая индикация.
3 . Регулировка тональности звука.
Тональность регулируется колесиком с левой стороны.  Надпись «T». Всего пять режимов тональности звука. 

Поклевка «в берег / от берега» - разная тональность звука.  
4. Настройка сигнализатора на приемник.
Сопряжение приемника с сигнализатором поклевки: 

При выключенном приемнике и включенном сигнализаторе поклевки удерживайте нажатой кнопку P на боковой стороне приемника. Одновременно установите тумблер в положение ВКЛ/влево. Удерживайте кнопку P, пока не загорятся красный и синий диоды. Когда эти светодиоды загорятся, отпустите кнопку. Теперь кратковременно нажмите кнопку P, чтобы выбрать нужный цвет, и «имитируйте поклевку» на сигнализаторе, который вы хотите соединить, например, с листом бумаги. Для успешного завершения сопряжения выключите и снова включите ресивер.

Элемент питания: крона 9V.
ОЧЕНЬ ВАЖНО:
1. Несмотря на то, что сигнализаторы и приёмник надежно защищены от влаги, их нельзя опускать в воду.

2. Если вы не используете приборы долгое время, рекомендуется извлечь из них элементы питания. 

3. Используйте только качественные батарейки.

4. При соединении сигнализаторов со стойкой, или перекладиной, не затягивайте резьбу слишком сильно.

