Delphin ROLER SHOCK

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ. 
СИГНАЛИЗАТОР:
1. Включение / выключение.
Чтобы включить Сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 2-3 секунд кнопку ON/OFF, обозначенную буквой «V», расположенную на лицевой панели. Мигание светодиодов сопровождается звуковыми сигналами. Отпустите кнопку. Сигнализатор включен.
Чтобы выключить Сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 2-3 секунд кнопку ON/OFF, обозначенную буквой «V», расположенную на лицевой панели. Прозвучит короткий звуковой сигнал. Отпустите кнопку. Сигнализатор выключен.

2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки ON/OFF, обозначенной буквой «V», расположенной на лицевой панели Сигнализатора. Всего 4 режима громкости звука. Пятый режим полностью отключает звук. Нажатие на кнопку сопровождается миганием левого светодиода и звуковым сигналом. 
3. Регулировка тональности звука.
Тональность регулируется кратковременным нажатием кнопки «Т», расположенной на боковой панели Сигнализатора. Каждое нажатие сопровождается миганием левого светодиода и соответствующим звуком. Всего 6 режимов тональности звука. 
ПРИЕМНИК:

1. Включение / выключение.
Чтобы включить Приемник нажмите и удерживайте в течение 2-3 секунд кнопку ON/OFF, расположенную на лицевой панели. Поочередно загорятся и погаснут все 4 светодиода, начиная с  правого (Красный, Синий, Желтый, Зеленый). Загорание светодиодов сопровождается звуковыми сигналами. Отпустите кнопку. Приемник включен.
Чтобы выключить Приемник нажмите и удерживайте в течение 2-3 секунд кнопку ON/OFF, расположенную на лицевой панели. Прозвучит звуковой сигнал. Отпустите кнопку. Приемник выключен.
2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим вибрации.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки «V», расположенной на лицевой панели Приемника. Всего 4 режима громкости звука. Пятый режим полностью отключает звук и Приемник переходит в режим вибрации. Нажатие на кнопку сопровождается загоранием светодиодов и звуковым сигналом. Однократное загорание Красного светодиода – минимальная громкость.  Однократное загорание всех 4 светодиодов – максимальная громкость. При переходе в режим вибрации светового и звукового подтверждения не происходит. Ощущается вибрация.

3 . Регулировка тональности звука.
Тональность регулируется кратковременным нажатием кнопки «Т», расположенной лицевой панели Приемника. Каждое нажатие  сопровождается загоранием светодиода, начиная с  правого (Красный, Синий, Желтый, Зеленый). Загорание светодиода сопровождается соответствующим звуком. Всего 4 режимов тональности звука.
4. Настройка сигнализатора на приемник.
-  Включите Сигнализатор и Приемник.
-  Одновременно нажмите и удерживайте на Приемнике кнопки «V» и «T» в течении 3 секунд.

-  Не отпуская кнопки на Приемнике, активируйте Сигнализатор.

-  На Приемнике прозвучит звуковой сигнал и замигает светодиод аналогичного цвета.

-  Отпустите кнопки на Приемнике. Настройка закончена.
ОЧЕНЬ ВАЖНО:
1. Несмотря на то, что Сигнализаторы и Приемник надежно защищены от влаги, их нельзя опускать в воду.

2. Если вы не используете приборы долгое время, рекомендуется извлечь из них элементы питания. Три батарейки AAA 1.5V для каждого прибора.

3. Используйте только качественные батарейки.

4. При соединении Сигнализаторов со стойкой, или перекладиной, не затягивайте резьбу слишком сильно.
