Delphin DIVER Bite Alarm

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ. 
СИГНАЛИЗАТОР:
1. Включение / выключение.
Чтобы включить сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на боковой панели сигнализатора. Загорятся и погаснут правые светодиоды и прозвучит два звуковых сигнала. Отпустите кнопку. Сигнализатор включен.
Чтобы выключить сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на боковой панели сигнализатора. Прозвучит два звуковых сигнала. Сигнализатор выключен.
2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки «V», расположенной на боковой панели сигнализатора. Всего 5 режимов громкости звука. Пятый режим полностью отключает звук. Нажатие на кнопку сопровождается звуковым сигналом. Чем громче при этом звуковые сигналы, тем выше громкость звука при поклевке. Один звуковой сигнал – минимальная громкость. Пятикратный звуковой сигнал – максимальная громкость. При полном отключении звука сигнал не звучит.
3. Регулировка тональности звука.
Тональность регулируется кратковременным нажатием кнопки «Т», расположенной на боковой панели сигнализатора. Каждое нажатие сопровождается соответствующим звуком. Всего 5 режимов тональности звука. 

4. Регулировка чувствительности.
Чувствительность регулируется кратковременным нажатием кнопки «S», расположенной на панели сигнализатора. Всего 6 режимов чувствительности. Каждое нажатие сопровождается звуковыми сигналами. Один звуковой сигнал – сигнализатор настроен на максимальную чувствительность (1 см. протяжки лески). Шестикратный звуковой сигнал – минимальная чувствительность (10 см. протяжки лески).
5. Ночной режим.
Чтобы включить ночной режим нажмите и удерживайте в течение 1 секунды кнопку «вкл/выкл», расположенную на боковой панели сигнализатора. Загорятся левый светодиод. 
Чтобы отключить ночной режим нажмите и удерживайте в течение 1 секунды кнопку «вкл/выкл», расположенную на боковой панели сигнализатора. Погаснет левый светодиод. 
Элемент питания: крона 9V.
ПРИЕМНИК:

1. Включение / выключение.
Чтобы включить приемник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели. Загорятся и погаснут основные светодиоды и прозвучит одиночный звуковой сигнал. Отпустите кнопку. Приемник включен.
Чтобы выключить приемник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Прозвучит двойной звуковой сигнал. Приемник выключен.
2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим вибрации.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки «V», расположенной на панели приемника. Всего 5 режимов громкости звука. Пятый режим полностью отключает звук. Нажатие на кнопку сопровождается звуковым сигналом. Чем громче при этом звуковые сигналы, тем выше громкость звука при поклевке. При полном отключении звука сигнал не звучит, приемник переходит в режим вибрации.
3. Регулировка тональности звука.
Регулировка режима тональности происходит автоматически с каждого сигнализатора, на каждый из 4 каналов по отдельности. Т.е. в каком режиме тональность установлена на сигнализаторе, в той же тональности передается на приемник. 

Элемент питания: 3 батарейки 1,5 V AAA
ОЧЕНЬ ВАЖНО:
1. Несмотря на то, что сигнализаторы и приемник надежно защищены от влаги, их нельзя опускать в воду.

2. Если вы не используете приборы долгое время, рекомендуется извлечь из них элементы питания.
3. Используйте только качественные батарейки.

4. При соединении Сигнализаторов со стойкой, или перекладиной, не затягивайте резьбу слишком сильно.
