Сигнализатор поклёвки  FISHTRON NEON TX3 с интегрированным Передатчиком.

Управление основными функциями:

Включение/Выключение.

Сигнализатор поклёвки включается и выключается коротким нажатием (1.5 сек.) многофункциональной кнопки, расположенной на нижней стороне устройства. При включении раздастся двойной короткий звуковой сигнал, загорятся 2 ряда светодиодов снизу вверх и погаснут. При выключении раздастся протяжный низкий звуковой сигнал, 2 ряда светодиодов загорятся сверху вниз и погаснут.

Регулировка чувствительности сигнализатора.

Чувствительность регулируется поворотом регулятора „S“. Вправо до конца — максимальная чувствительность, около 4 мм протяжки лески. Влево до конца - минимальная чувствительность, около 10см протяжки лески. 

Регулировка громкости сигнализатора.

Громкость звука регулируется поворотом регулятора „V“. Вправо до конца — максимальная громкость. Влево до конца — полное отключение звука.

Для максимального удобства во время рыбалки звуковые сигналы отличаются, в

зависимости от направления поклевки – в берег, или от берега. 

Регулировка тональности звучания сигнализатора.

Нажмите и в течении 6-7 секунд удерживайте многофункциональную кнопку на нижней стороне сигнализатора. После того, как прозвучит тройной звуковой сигнал и в обоих рядах загорятся светодиоды отпустите кнопку. Отрегулируйте тональность поворотом регулятора „S“ вправо/влево. При повороте регулятора будет раздаваться звук разной тональности и загораться разные светодиоды в обоих рядах. Высота тона регулируется от низких тонов до высоких. Широкий диапазон позволяет выбрать правильный тон, ясно слышимый при любой погоде, при дожде и ветре, или наоборот приглушенный, не мешающих окружающим.

После окончания настройки функция автоматически отключится через 15 секунд. При этом прозвучит тройной звуковой сигнал. Функцию можно отключить в ручную. Для этого нажмите и в течении 2-3 секунд удерживайте многофункциональную кнопку. После того, как прозвучит тройной звуковой сигнал отпустите кнопку.

Функция «МАЯК».

Нажмите и в течении 3-4 секунд удерживайте многофункциональную кнопку на нижней стороне сигнализатора. После того, как прозвучит звуковой сигнал, загорятся и начнут часто мигать 2 белых светодиода, расположенных на задней стороне сигнализатора отпустите кнопку. Через 10 секунд светодиоды перестанут часто мигать. Интервал между вспышками увеличится до 5 секунд. Эта функция очень удобна в темное время суток и в условиях плохой видимости, если вы используете лодку. Для отключения функции выключите сигнализатор.

Функция «Подсветка при поклевке».

При активированной функции «МАЯК», во время поклевки два белых светодиода, расположенных на задней стороне сигнализатора будут светить постоянно, освещая зону ловли. После окончания поклевки светодиоды будут гореть еще около 40 секунд. Затем сигнализатор автоматически перейдет в режим «МАЯК».

Функция «MUTE».

Практическая функция «MUTE» позволяет на короткое время отключить звуковую сигнализацию. Функция «MUTE» включается коротким нажатием на многофункциональную кнопку. После этого начинают мигать два светодиода в середине светодиодных рядов, подтверждая, что функция включена. Функция автоматически отключится примерно через 3 минуты. Либо её можно выключить принудительно коротким нажатием на многофункциональную кнопку.

ВНИМАНИЕ: во время активации этой функции и настроек тональности оповещение о поклевке на сигнализаторе будет отключено.

Функция «Ночная подсветка».

Функция включается и выключается автоматически благодаря встроенному датчику освещённости. При наступлении темноты на сигнализаторе загорятся два верхних светодиода в каждом ряду. В светлое время светодиоды автоматически погаснут.

Замена элементов питания.

Первые признаки разряда батареи проявляются низкой яркостью светодиодов, уменьшением уровня громкости, или самовольным выключением сигнализатора (автоматическая охрана процессора). Пониженное напряжение батареи существенно проявляется у сигнализаторов с индикацией синего цвета, т.к. несмотря на их популярность, единственным недостатком таких сигнализаторов является большее потребление энергии и поэтому они быстрее разряжаются.

Чтобы заменить батарейки (2 элементa питания LR1 по 1.5V каждая), нужно сдвинуть вниз крышку, расположенную с задней стороны сигнализатора. Затем аккуратно снять заднюю крышку. Заменить батарейки и поставить крышку на место.

При замене элементов питания, всегда обращайте внимание на правильную полярность, и вольтаж, так как их нарушение может привести к повреждению устройства!

Несмотря на то, что сигнализатор поклёвки FISHTRON NEON TX3 специально разработан для длительного срока службы элементов питания, настоятельно рекомендуем после окончания рыболовного сезона вынуть батареи, а на следующий сезон вложить новые.

Гарантия.

Срок гарантии на сигнализатор FISHTRON NEON TX3 составляет 24 месяца.

Право на гарантийное обслуживание теряется в следующих случаях:

1. Механическое повреждение изделия.

2. Повреждение в результате подключения неподходящего оборудования.

3. Запрещенное вмешательство в устройство.

Сервис и техническая поддержка.

Сервис устройства проводится только чешским производителем компанией Flajzar (адрес указан ниже), или авторизованной сервисной организацией. Наши специалисты приложат максимум усилий для того, что бы помочь Вам в решении всех Ваших проблем в кратчайшие сроки.

В случае возникновения вопросов, пожалуйста, обращайтесь к нашим представителям в вашей стране.

Декларация соответствия.

Компания FLAJZAR, s.r.o. настоящим заявляет, что сигнализатор FISHTRON NEON TX3 отвечает всем требованиям соответствующих стандартов и предписаний, установленных для устройств этого типа.

Утилизация.

Информация для пользователей о ликвидации электрических и электронных

устройств. Указанный символ на изделии, его упаковке или в сопроводительных документах означает, что использованные электрические и электронные изделия не следует выбрасывать вместе с бытовыми отходами. 

Не бросайте в огонь, не разбирайте! 
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Производитель:

FLAJZAR,s.r.o. - servis, Liderovice 151, 696 61 Vnorovy, Czech republic. 

Представитель в России, Белоруссии и Казахстане:

Компания ООО «Карполоджи» www.carpology.ru
