Сигнализатор поклёвки FISHTRON Q9-RGB с интегрированным Передатчиком.

Уважаемый покупатель! Благодарим Вас за покупку устройства, разработанного и изготовленного чешской компанией FLAJZAR.

Управление основными функциями:

Включение/Выключение.

Сигнализатор поклёвки включается и выключается коротким нажатием (1 сек.) кнопки ON/OFF, расположенной на лицевой стороне устройства. При включении раздастся двойной короткий звуковой сигнал и разгорится ряд светодиодов снизу вверх. При выключении раздастся протяжный низкий звуковой сигнал.

Выбор цвета на сигнализаторах.

Включите сигнализатор поклевки. Удерживайте кнопку ON/OFF, выбор цвета индикатора производиться коротким нажатием на нижнюю многофункциональную кнопку.
Выбор яркости светодиодов.

Включите сигнализатор поклевки. Выбор яркости светодиодов производится коротким одинарным нажатием нижней многофункциональной кнопки. (4 варианта яркости).
Регулировка чувствительности сигнализатора.

Чувствительность регулируется поворотом регулятора „S“ вправо/влево. Регулятором можно установить широкий диапазон чувствительности.

Регулировка работает в двух режимах: стандартная чувствительность и повышенная чувствительность.

• Стандартная чувствительность регулируется поворотом регулятора „S“ справа (длина протягивания лески от 8мм) до лева не до конца (длина протягивания лески до15мм).

• Повышенная чувствительность активизируется при повороте регулятора влево до упора, и составляет 4 мм протяжки лески. 

Регулировка громкости сигнализатора.

Громкость звука регулируется поворотом регулятора „V“ вправо/влево.

Для максимального удобства во время рыбалки звуковые сигналы отличаются, в

зависимости от направления поклевки – в берег, или от берега. Повернув регулятор влево до упора можно полностью отключить звук.

Регулировка тональности звучания сигнализатора.

Тональность регулируется поворотом регулятора „T“ вправо/влево. Высота тона регулируется от низких тонов, напоминающих кряканье утки, до высоких, и меняющихся. Широкий диапазон позволяет выбрать правильный тон, ясно слышимый при любой погоде, при дожде и ветре, или наоборот приглушенный, не мешающих окружающим.

Функция «MUTE».

Практическая функция MUTE позволяет на короткое время отключить звуковую сигнализацию. Функция MUTE включается коротким нажатием на кнопку ON/OFF. После этого начинают мигать два светодиода посередине светодиодного ряда, подтверждая, что функция включена. Функция автоматически отключится через 60 секунд. Либо её можно выключить принудительно коротким нажатием на кнопку ON/OFF.

Функция «Ночная подсветка».

Для включения этой функции нажмите кнопку ON/OFF, и удерживайте ее в течение 3 секунд. Сигнализатор выключится. Затем включится, прозвучит тройной звуковой сигнал и загорится (не ярко) точка в верхней части светодиодного ряда (зеленый цвет). Для выключения этого режима нажмите и удерживайте кнопку ON/OFF в течение 3 секунд. При этом сигнализатор тоже выключится. 

Функция «Ночной режим».

На сигнализаторах предусмотрена возможность полного, или частичного отключения световой индикации. Вы оцените эту функцию особенно при ночной ловле. 

Чтобы частично отключить световую индикацию необходимо нажать 5 раз кнопку ON/OFF, после чего прозвучит одиночный сигнал и загорится и погаснут 8 светодиодов. В этом режиме при поклевке будет загораться только кнопка ON/OFF. 

Для полного отключения всей светодиодной индикации необходимо нажать 10 раз

кнопку ON/OFF, после чего прозвучит одиночный сигнал и загорится и погаснут 8 светодиодов. Выход из режима – просто выключаем и снова включаем сигнализатор.

NB. В штатном режиме при поклевке загорается только светодиодный ряд. Кнопка ON/OFF не загорается.

Подключение светодиодных индикаторов.

В сигнализаторах предусмотрено два варианта подключения индикаторов.

При подключении к левому разъему индикатор после срабатывания сигнализатора будет гореть постоянно во время всей поклевки. После окончания поклевки индикатор будет гореть еще 35 секунд.

При подключении к правому разъему индикатор будет загораться при поклевке, повторяя индикацию световой дорожки сигнализатора. После окончания поклевки сразу погаснет.

Замена элементов питания.

Первые признаки разряда батареи проявляются низкой яркостью светодиодов, уменьшением уровня громкости, или самовольным выключением сигнализатора (автоматическая охрана процессора). Пониженное напряжение батареи существенно проявляется у сигнализаторов с индикацией синего цвета, т.к. несмотря на их популярность, единственным недостатком таких сигнализаторов является большее потребление энергии и поэтому они быстрее разряжаются.

Чтобы заменить батарейки (2 элементa питания LR1 по 1.5V каждая), нужно снять регулировочную шайбу, и отвернуть винт, расположенный с тыльной стороны сигнализатора. Затем аккуратно снять заднюю крышку.

При замене элементов питания, всегда обращайте внимание на правильную полярность, и вольтаж, так как их нарушение может привести к повреждению устройства!

Несмотря на то, что сигнализатор поклёвки FISHTRON Q9-TX специально разработан для длительного срока службы элементов питания, настоятельно рекомендуем после окончания рыболовного сезона вынуть батареи, а на следующий сезон вложить новые.

Гарантия:

Срок гарантии на сигнализатор FISHTRON Q9-RGB составляет 24 месяца.

Право на гарантийное обслуживание теряется в следующих случаях:

1. Механическое повреждение изделия.

2. Повреждение в результате подключения неподходящих элементов питания, и другого оборудования.

3. Запрещенное вмешательство в устройство.

4. Повреждения, вызванные вытекшим из батарейки электролитом. 

5. Повреждения от перепутывания полюсов батарей (+/-) при замене.

Рекомендуем использовать только качественные элементы питания. При использовании некачественных элементов Вы можете причинить серьёзное повреждение устройству!

Сервис и техническая поддержка.

Сервис устройства проводится только чешским производителем компанией Flajzar (адрес указан ниже), или авторизованной сервисной организацией. Наши специалисты приложат максимум усилий для того, что бы помочь Вам в решении всех Ваших проблем в кратчайшие сроки.

В случае возникновения вопросов, пожалуйста, обращайтесь к нашим представителям в вашей стране.

Декларация соответствия.

Компания FLAJZAR, s.r.o. настоящим заявляет, что сигнализатор FISHTRON Q9-RGB отвечает всем требованиям соответствующих стандартов и предписаний, установленных для устройств этого типа.

Утилизация.

Информация для пользователей о ликвидации электрических и электронных

устройств. Указанный символ на изделии, его упаковке или в сопроводительных документах означает, что использованные электрические и электронные изделия не следует выбрасывать вместе с бытовыми отходами. 

Не бросайте в огонь, не разбирайте! 
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Производитель:

FLAJZAR,s.r.o. - servis, Liderovice 151, 696 61 Vnorovy, Czech republic. 

Представитель в России:

Компания ООО «Карпология» www.carpology.ru
